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 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                            
ΝΟΜΟΣ ΛΑΚΩΝΙΑΣ 
ΔΗΜΟΣ ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑΣ  

 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

ΔΗΜΟΥ ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑΣ 
Νο 32/07-09-2018 

Αριθ.Αποφ. 163/2018    

ΘΕΜΑ: Ορισμός δικηγόρου για εκπροσώπηση του Δήμου {Αφορά παράσταση 
πολιτικής αγωγής του Δήμου επί μήνυσης Πυροσβεστικής υπηρεσίας κατά  
ΔΕΔΔΗΕ}.   
 
       Στους Μολάους, σήμερα την  07-09-2018  ημέρα Παρασκευή και ώρα 10:30 π.μ. στο 

Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή 

του Δήμου Μονεμβασίας,  ύστερα από την αριθ. πρωτ. 11725/03-09-2018 πρόσκληση του 

Προέδρου, που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το  άρθρο 75 του 

Ν.3852/10.  

       Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν 

παρόντα τα παρακάτω  μέλη: 

             ΠΑΡΟΝΤΕΣ                 ΑΠΟΝΤΕΣ 

1.ΜαυρομιχάληςΚων/νος Πρόεδρος)   

2. Κόκκορης Παναγιώτης 

3. Χριστάκος Σταύρος 

4. Σουρλάς Ιωάννης 

5. Αναγνωστοπούλου Ελένη 

 

 

 

             Κολλιάκος Ιωάννης 

             Καλογερίνης Ηλίας 

 

 

 

                               

      

 

          

      Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον υπάλληλο του Δήμου κ. Δελήγιαννη Νικόλαο.  

      Τα τακτικά μέλη με την πρόσκληση που είχαν λάβει όφειλαν σε περίπτωση απουσίας 

τους να ενημερώσουν τα αναπληρωματικά μέλη για τη νόμιμη αναπλήρωσή τους, τα 

οποία δεν παρευρέθησαν. 

      Ο κ. Πρόεδρος της ΟΕ εισηγούμενος το 08ο  θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε 

υπόψη των μελών της τα εξής:  

 Την από 05-03-2018 κατηγορητήριο της Εισαγγελίας Πρωτοδικών Γυθείου κατά 

των κ.κ Αίβαλιώτη Κων/νου (Διευθυντής ΔΕΔΔΗΕ Σπάρτης), Καρακίτσιου 

Χρήστου (Προϊστάμενος πρακτορείου ΔΕΔΔΗΕ Μολάων) & του Καλογράνη 
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Δημητρίου (Υπεύθυνος τεχνικού συνεργείου συντήρησης δικτύου ΔΕΔΔΗΕ)   , 

σύμφωνα με το οποίο δεν αντιλήφθηκαν βλάβη του εναέριου δικτύου ΔΕΔΔΗΕ 

στην περιοχή Φαρακλό του Δήμου Μονεμβασίας και παρέλειψαν να την 

επιδιορθώσουν-αντικαταστήσουν τη βλάβη αυτή κατά την επιθεώρηση που 

διενήργησαν την 14-05-2015 ,με αποτέλεσμα να προκληθεί πυρκαγιά η οποία 

σε συνδυασμό με τον ισχυρό πνέοντα άνεμο εξαπλώθηκε ταχύτατα και είχε σαν 

αποτέλεσμα εκτεταμένες ζημιές και η δικάσιμος έχει οριστεί την 20-09-2018 

ενώπιον του Τριμελούς Πλημμελειοδικείου Γυθείου .     

    Κατόπιν τούτου ο Πρόεδρος της ΟΕ ανέφερε στα μέλη της , ότι πρέπει να οριστεί 

δικηγόρος ο οποίος θα παρασταθεί ως πολιτική αγωγή κατά την εκδίκαση της εν λόγω 

υπόθεσης διότι από τη μεγάλη πυρκαγιά που ξέσπασε την 17η Ιουλίου 2015  στην 

τοποθεσία ΚΕΡΑΙΕΣ του όρους Φαρακλού Δ.Ε Βοιών, κάηκαν 55.000 στρέμματα εκ των 

οποίων 30.000 στρέμματα  καλλιεργήσιμης έκτασης. 

  Ο  Δήμος Μονεμβασίας υπέστη σοβαρές ζημιές στις υποδομές του, οι οποίες έχουν 

δύο σκέλη, τις άμεσες καταστροφές  (δίκτυα ύδρευσης, αντλιοστάσια ύδρευσης, 

ηλεκτρικοί  πίνακες αντλιοστασίων ύδρευσης, πίνακες δημοτικού φωτισμού, στύλοι 

δημοτικού φωτισμού, κάδοι απορριμμάτων, κάδοι ανακύκλωσης κ.α), και  τις έμμεσες με 

τη δημιουργία δευτερογενών φαινομένων. Τα φαινόμενα αυτά είχαν να κάνουν κυρίως με 

τις βροχοπτώσεις, όπου λόγω της αποψίλωσης του εδάφους να προκαλέσουν  

πλημμυρικά φαινόμενα, κατολισθήσεις και διαβρώσεις στα εδάφη, προκαλώντας 

σημαντικές βλάβες στο οδικό δίκτυο κ.α.  

  Κατόπιν των ανωτέρω και  εφόσον στο Δήμο μας δεν υπηρετεί νομικός με πάγια 

αντιμισθία και η υπόθεση είναι ιδιαιτέρως σοβαρή για τα συμφέροντα του Δήμου κάλεσε τα 

μέλη της ΟΕ να αποφασίσουν σχετικά. 

         Τα μέλη της ΟΕ μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβαν υπόψη τους την 

εισήγηση του Προέδρου , το από 05-03-2018 κατηγορητήριο της Εισαγγελίας Πρωτοδικών 

Γυθείου  ,την από 04-09-2018 γνωμοδότηση της δικηγόρου κ. Μαζαράκη Ευγενίας , το 

άρθρο 72 του ν. 3852/2010 :     

Ο  μ ό φ ω ν α    α π ο φ α σ ί ζ ε ι 

 

           Διορίζει τη δικηγόρο κ. Μαζαράκη Ευγενία      αναθέτοντας της την παράσταση 

του Δήμου ως πολιτική αγωγή ενώπιον του Τριμελούς Πλημμελειοδικείου Γυθείου    επί 

του από 05-03-2018 κατηγορητήριου  της Εισαγγελίας Πρωτοδικών κατά των κ.κ 

Αίβαλιώτη Κων/νου (Διευθυντής ΔΕΔΔΗΕ Σπάρτης), Καρακίτσιου Χρήστου (Προϊστάμενος 

πρακτορείου ΔΕΔΔΗΕ Μολάων) & του Καλογράνη Δημητρίου (Υπεύθυνος τεχνικού 

συνεργείου συντήρησης δικτύου ΔΕΔΔΗΕ)  , στην  οποία δίνει την εντολή και 
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πληρεξουσιότητα  να παραστεί και να  δηλώσει πολιτική αγωγή  επί  της ανωτέρω 

υπόθεσης και τυχόν αναβολών αυτής.   

    Το κόστος  ανάθεσης της ανωτέρω εργασίας θα πληρωθεί όπως προβλέπεται από τις 

ισχύουσες κάθε φορά διατάξεις και από τον Κ.Α. του σκέλους των εξόδων  00.6111 του 

προϋπολογισμού  οικ. έτους 2018  του Δήμου Μονεμβασίας.   

    Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το Πρακτικό αυτό υπογράφεται  όπως  πιο κάτω.  

              ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                               ΤΑ ΜΕΛΗ 
 ΜΑΥΡΟΜΙΧΑΛΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ                      1)ΚΟΚΚΟΡΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

                                                                      2)ΣΟΥΡΛΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

                                                                      3)ΧΡΙΣΤΑΚΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 

                                                                      4)ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ                
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